

## 4月22日-4月28日HOT一周排行榜

## 一周热点

- ①五一放假安排
- ②北京车展
- ③欧冠
- ④笑红颜
- ⑤匹夫
- ⑥修正药业道歉
- ⑦薛平贵与王宝钏
- ⑧拯救地球
- ⑨母子情仇
- ⑩大追捕

## 一周人物

- ①吴英
- ②大S
- ③张歆艺
- ④干露露
- ⑤李颖芝
- ⑥黄耀明
- ⑦杜汶泽
- ⑧李学明
- ⑨赵普
- ⑩胡悦鑫

## 一周电影

- ①赛德克·巴莱(上)太阳旗
- ②超脱
- ③赛德克·巴莱(下)彩虹桥
- ④永生不死:英伦摇滚的沉浮
- ⑤丈夫得了抑郁症
- ⑥刺痛我
- ⑦黄金大劫案
- ⑧新纽扣战争
- ⑨地铁大逃杀
- ⑩倾国之恋

## 一周音乐

- ①房间
- ②A Song For You
- ③Y100+ 黄伟文大选(Grateful版)
- ④Everything in the World
- ⑤春娇与志明
- ⑥箫乐冬炉
- ⑦家课 Homework
- ⑧珞樱2
- ⑨回蔚
- ⑩晚秋

## 一周图书

- ①光明与磊落
- ②如丧
- ③阳谋高手
- ④大故宫
- ⑤银河帝国·基地
- ⑥我是个算命先生
- ⑦遇见未知的自己
- ⑧管理管理者
- ⑨丁丁当当·黑痴白痴
- ⑩草木的理想国

## 榜说

## □潘采夫

曹乃谦入围了诺贝尔文学奖复评？媒体把这个消息登出来之后，让不少人吃了一惊。实际上，这是一个很有技术含量的假新闻，说其假，是因为诺贝尔文学奖在公布之前，一直都是保密的，一普通中国媒体，几乎没有可能拿到这样的内幕猛料，说其真，与作家曹乃谦被诺奖评委马悦然深深喜欢，并力推其诺奖有关，所以不少人信以为真。事实证明这是一个乌龙，曹乃谦本人也否认收到了通知，但始作俑者是谁呢？曹乃谦家乡的官员说不是他们干的。

马悦然是诺贝尔文学奖唯一精通汉语的评委，谁能成为马悦然的座上宾，在世人的眼里，那简直就是跟诺贝尔文学奖接上头，于是，蒙马悦然“召见”过的作家莫言、李锐、曹乃谦等人，都与诺贝尔文学奖传出过绯闻，不过最后总是落花有意流水无情。自从鲁迅以来，沈从文、巴金、老舍、王蒙、李敖等，甚至一位地方官员作家，都传出过与诺奖的故事。貌似只有沈从文的消息最为靠谱，可惜去世早了几个星期，其他都各有各的不靠谱。

金鸡百花电影节又开始了，这

是个什么样的赛事我一直没弄明白，官不官民不民，有一种两头都不靠的销魂气质，说它官方的吧，纯商业片《失恋三十三天》入围了，主旋律片《金陵十三钗》出局了，说

它民间吧，史上国产片票房第一的

《让子弹飞》又踪迹不见，连反映下

岗工人自强不息的《钢的琴》都被

排除在外，你说它信仰的是什么样

的价值观？或者你只能说，这是一个根本看不到价值观的电影节。

《让子弹飞》寓意丰富，埋雷太多咱

也理解，《钢的琴》招谁惹谁了？难道“下岗工人”也成了敏感词？

压根不让入围，人家也就不惦记了，关键是你先告诉剧组《钢的琴》有六项入围，然后又通知人家其实真没有，是工作人员踢了鸟龙。拜托，从六项入围到人间蒸发，一定是一个过程的，你越遮盖，人们就越发好奇，到底是哪位实力派人物砸碎了那架钢琴？

卡梅隆也玩了一把鸟龙，不过这次他要感谢中国，在北京电影节上，卡梅隆亲口说，“过去两周《泰坦尼克号3D》在中国内地的收入，是世界其他市场的收入总和。”这个片子在本土显然没打响，但是却鬼使神差地点中了中国观众的穴道——怀旧，一代人抱着早已推杯换盏过的爱人，借泰坦尼克号上的虚构故事，怀念自己曾经纯洁的青春和爱情，然后，走出影院，一切继

续。中国市场成了全球票房第一，卡梅隆真的没想这么干，但中国观众就是热情，没办法。

黄耀明没有鸟龙，他出柜了。在演唱会上，黄耀明正式摆明了身份，“我不是同志，但是我是一个同性恋者，我是一个基佬。我希望其他的同性恋者，其他基佬，都不需要像《禁色》中的歌词说的，‘愿某日子，不需苦痛忍耐，将禁色尽染在梦魂外’。我们这个是二十一世纪，我们不需要梦幻，有一天，我们自己爱的人，不需要你的批准。所以不需要，大家猜，你是同志，我会告诉他，我是一个同性恋者，我是喜欢男人。”当年张国荣出柜的时候，我联想到的是前卫、先锋、勇气、自我，现在黄耀明做了同一件事，他只不过在陈述我们身边的日常生活。只能怪这世界变化快，引用韩寒的一句话：这事早就过气了。

在《泰坦尼克号》之后，中国新生代导演扎堆亮相，宁浩、伍仕贤、杨树鹏、张扬、管虎，《黄金大劫案》《飞越老人院》《匹夫》《杀生》战绩斐然地走上档期，杨树鹏说“能守住一点就是一点”，宁浩说“实在不好意思跟大伙说支持国产电影，这属于绑架观众”。伍仕贤胆儿大，恳求“审查放宽点，如果有关部门不放松，我们肯定会被好莱坞灭掉，毫无疑问。”这些都是心里话，但我为他们捏把汗，导演这行，中外有别，跟好莱坞单挑，手持兵器已然难以招架，再自缚双手，玩空手夺白刃，还有个胜算吗？我最不认同宁浩的观点，你说有些东西只有中国导演能拍出来，确实有一些东西如此，这叫特殊性，但还有更多的东西，中国导演要和别人都能拍，且能拍好，这叫普遍性。没有普遍性，哪来特殊性呢？

## 《冰与火之歌:权力的游戏2》隆冬将至 纷争四起



播出:HBO 进度:第二季 评分:9.5

古老而神秘的维斯特洛大陆，纷争不断的七大王国以及数百位个性卓绝的人物群像，作为在英美文学国度里比《魔戒》还要火的当代奇幻巨著，由《冰与火之歌》系列小说改编而来的同名电视剧集第二季，无疑是全球剧迷今年最期待的回归剧，没有之一。在作者乔治·马丁细腻又厚重的笔触下，这片奇幻国度显得无比真实迷人，而担任过十多年好莱坞编剧的可贵经验更让马丁在原著中塑造出了非全能视角的第三人称叙事形式，也使得这部小说天然具备了改编成美剧的优良资质。

正在播出的第二季中，此前还是暗流涌动的权力纷争已经演变成血雨腥风的尔虞我诈，群雄相继而起僭越称王，局势瞬息万变，列强的纷争仍在继续。遭遇重创的北方斯塔克家族带领军队南下，三战全胜

并虏获了兰尼斯特家族的长子；瑟曦与儿子乔瑟夫一同掌权的君临城看似繁华其实内乱不断，其父不得不派出他素来最不看好的侏儒儿子小恶魔，来压制愚蠢又残暴的新任国王；兵力强盛的蓝礼与邪教控制的史坦尼斯，这对水火不容的兄弟纷纷称王朝君临城开拔；作为昔日斯塔克家族手下败将的铁群岛葛雷乔伊家族，也准备攻占兵力虚弱的临冬城一雪往日之恨；而此时，孵获了三只小龙的丹妮莉丝依旧带着她的老弱残兵，在穿越茫茫洪荒，朝向遥远而渺茫的复国大业进发……

继去年首季播出后取得口碑和收视、碟片销售大三元后，HBO在第二季上更下心血和金钱。用好莱坞大片的制作水准完成了电视剧史上最为波澜壮阔的史诗篇章。

综合

### ■本报鉴定

5星打给太需要国内导演和编剧们学习的老美对作品原著的尊重和精确诠释。

### ■星声

冯小刚：“我都被盗版商们轮奸过无数次了，现在他们还在×我，没关系，就让他们×吧，反正我们都是鸡。”《超级战舰》现在中国上映，美国人不担心被盗版，因为没有，但宁浩的《黄金大劫案》明天才上映，今天已经出版了。政府有能力保护好莱坞的大片不被盗版，为什么不保护国产片呢？”

在华谊兄弟2012至2013年片单发布会上，冯导大爆粗口，盗版商被冯导重炮轰击，好莱坞目标太大躲也躲不开，战斗原本到这里就结束了，可冯导打扫战场时想起了漏网之鱼，顺手拽住政府监管部门补了两枪。炮火一开，大家都开心了，因为冯导还是战斗的冯导。这大概就是国内娱乐圈的一大不同之处，做的是娱乐，却总能搞出革命的气氛，如果没有点粗口，就像过年不吃饺子、不放鞭炮一样，心里空落落的。

对盗版商，冯导不单是骂，而是做到了骂中有泪；对好莱坞呢，冯导实现了让其中枪、却不让其受伤的效果，将来握手还是好朋友；对政府监管部门嘛，如果换一个角度看，能算是肯定打击盗版的工作能力。所以说，冯导这次开炮，看似凶猛，其实打的是礼炮，不过为了公司活动搞搞气氛而已，只是粗口无济于事，反倒教坏了小朋友。

大S：“妹妹做月子将近一周了，等她出院后回到康熙，我就失业了。但别担心！我想好未来的职业了：育婴室护士！这是我最、最、最想做的行业！有抱不完的小婴儿，爽快啊~”

换作别人，离个婚，少个孩子，或许只是一段逆境。大S不同，她是完美主义者。这个时候，汪小菲如果挺身而出，表明就算没有孩子仍真爱无敌，大S才真正大获全胜。从这个意义上说，大S缺的不是一个孩子，而是一份适合她的爱。

### ■星斗

## 缺儿少女，婚姻致命伤

前不久，王学兵、孙宁爆出离婚消息。没想到，被爆离婚似成风气，紧接着，结婚不到两年的车晓，被爆和山西首富李兆会于今年年初离婚。而外界还来不及唏嘘，在新版《西游记》中一起合作的聂远和阳光，也传出“春节后离婚”的消息。Oh my god，今年娱乐圈是怎么了，连离婚也凑份子！

聂远&阳光 婚姻维持4年  
出轨导致闪离的可能性非常大



记者：是谁说过3月份还看到过聂远和阳光出双入对？难道短短一个月里婚姻就发生剧变？

老卓(媒体人)：聂远和阳光3月份确实被拍到一起出行，那个时候丝毫看不出两人有婚变的迹象啊，如果发挥我福尔摩斯的推理学思维，我觉得只有一个可

王学兵&孙宁 婚姻维持3年  
缺个孩子婚姻不巩固啊亲



记者：这么说来，王学兵和孙宁结婚多年也没孩子啊，他俩为啥就不要个孩子巩固一下呢？

车晓&李兆会 婚姻维持1年  
光有脸蛋不想传宗接代也没用



记者：车晓婚后复出我采访过她，和她聊婚姻时，她还非常保护，但凡是用“肥头大耳”这样的词语形容她老公，她都非常抵触。

鸡哥(娱乐圈中人)：车晓现在对离婚这件事闭口不谈，很大

能，那就是有一方出轨被发现，结果迅速惨痛地以离婚收场！

记者：这么劲爆！谁出轨可能性大呢？

老卓：我知道的可靠消息是，聂远很花啊，在和阳光结婚之前他不是和郝蕾好过吗，结果在他和阳光大婚当天，他就和身为宾客来参加婚礼的郝蕾激吻一番，不知道是不是喝多了犯傻，但这一幕就被阳光知道了！哎，聂远和阳光结婚这么多年了，也没孩子，传说是一直想要来着，没要上，看来缺儿少女，真是明星婚姻的致命伤。

阿蛋(经纪公司工作人员)：我听说孙宁流产过，在她和王学兵刚刚结婚不久，怀上过一次，后来流掉了，至于为什么流掉，是故意打掉呢，还是没保住孩子？这个不确定。

老卓：流产这事太正常了，我有个消息来源也挺靠谱的，说孙宁在和王学兵结婚之前也怀过孩子，也流掉了……

程度上可能也是由于她的前夫有钱有势。按理来说，这是一次对车晓炒作的绝好时机啊。在车晓和李兆会还有夫妻关系时，我是听说车晓的经纪团队就很头疼，不能搞偷拍，也不能做绯闻，就是因为李兆会管得太严。

记者：有小三的可能性不大吧？

鸡哥：谁知道呢？这段婚姻关系从来就是男方强势，两人本来就是相亲认识的，没什么感情基础，就算是生了孩子，我看迟早也是要离的吧。

南都娱乐周刊